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＜調査概要＞ 

（1）本調査の目的 

スポーツにおける不適切行為（スポハラ）に関する意識・認識や「スポーツにおける暴力行為等相談窓口」

および「ＮＯ！スポハラ」活動に関する認知度等に関する状況を把握し、今後のスポハラ防止に向けた有

効な施策等の検討を行うために実施した。 

 

（2）調査対象 

調査Ⅰ：全国の 20～69 歳の男女のアンケートモニター（以下、「一般層」）  

調査Ⅱ：公認スポーツ指導者・スポーツ少年団登録者（以下、「公認指導者等」） 

 

（3）調査方法 

調査Ⅰ：アンケートモニターへのアンケート調査（Web 調査） 

調査Ⅱ：公認スポーツ指導者・スポーツ少年団登録者へのメール配信によるアンケート調査（Web 調査） 

 

（4）調査期間 

令和 7（2025）年 1 月 10 日（金）～令和 7（2025）年 1 月 27 日（月） 

 

（5）回答数 

調査Ⅰ：3,000 人 

調査Ⅱ：5,681 人 

 

＜調査結果・単純集計＞ 

Q1．あなたの性別を教えてください。 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

 

Q2．あなたの年代を教えてください。 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ                                             

 

Q3．あなたのお住まいの都道府県を教えてください。 

調査Ⅰ 

 

 

調査Ⅱ 
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Q4．あなたのスポーツ・運動実施頻度を教えてください。 

 調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

 

 

 

 

 

 

Q5. あなたの過去（大学卒業まで）のチームやクラブに所属した継続的なスポーツ活動や、運動部活動等の経験

について教えてください。所属していた時期について当てはまるものをすべて選択してください。 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

 

Q6.あなたは JSPO 公認スポーツ指導者資格を保有していますか。保有している場合いずれの資格を保有して

いるかご回答ください。 

調査Ⅱのみ 
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Q7.あなたが主に指導している競技（種別）を教えてください。 

調査Ⅱ・競技別指導者資格保有者のみ 

 

 

Q8．あなたは JSPO 公認スポーツ指導者資格を取得してから（※取得前の指導歴は含まない）どのくらい指導を

行っていますか。 

調査Ⅱ・競技別指導者資格保有者のみ 

 

 

Q9．あなたはスポーツ少年団登録をしていますか。登録している場合、いずれの区分で登録していますか。 
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Q10．あなたの所属するスポーツ少年団の主な活動種目を教えてください。 

調査Ⅱのみ 
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21.8

0.1 0.0 0.0 0.1

12.9

3.2

0.1

18.0

0.0 0.8 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.4 0.0
1.0

0.1
1.3

3.2

0.3 0.1 0.1
2.2

0

10

20

30

n =

3096 2.8 10.8 11.6 16.8 58.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年未満 １年～３年未満 ３年～５年未満 ５年～10年未満 10年以上
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Q12．あなたは、現在、大学生以下のお子様を養育されていますか。 

調査Ⅰ 

 

調査Ⅱ 

 

Q13．あなたのお子様のスポーツ・運動実施頻度を教えてください。 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

Q14．あなたのお子様が所属・活動されているものを選択してください。 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

 

 

 

 

 

 

 

％

n =

未
就
学
児

小
学
生
低
学
年

（
１
・
２
年
生

）

小
学
生
中
学
年

（
３
・
４
年
生

）

小
学
生
高
学
年

（
５
・
６
年
生

）

中
学
生

高
校
生

大
学
生

そ
の
他
学
生

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

い
る

（
大
学
生
以
下

）
の
合
計

い
な
い

3000 6.2 2.3 2.2 1.9 3.9 3.4 3.1 0.5 1.1 1.6 24.5 73.8

6.2
2.3 2.2 1.9 3.9 3.4 3.1 0.5 1.1 1.6

24.5

73.8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

％

n =

未
就
学
児

小
学
生
低
学
年

（
１
・
２
年
生

）

小
学
生
中
学
年

（
３
・
４
年
生

）

小
学
生
高
学
年

（
５
・
６
年
生

）

中
学
生

高
校
生

大
学
生

そ
の
他
学
生

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

い
る

（
大
学
生
以
下

）
の
合
計

い
な
い

5681 5.6 7.2 6.6 12.5 7.3 6.9 6.1 0.8 1.1 0.8 54.1 45.2

5.6 7.2 6.6
12.5

7.3 6.9 6.1
0.8 1.1 0.8

54.1

45.2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

N =

736 4.1 10.5 16.4 12.6

2.41.8

8.2 44.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 １週間に４～５日（回）程度

１週間に２～３日（回）程度 １週間に１日（回）程度

月に２～３日（回）程度 月に１日（回）程度

それ以下 まったくしていない
n =

3073 13.5 27.9 33.8 5.9

3.2
1.8

3.2

10.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 １週間に４～５日（回）程度
１週間に２～３日（回）程度 １週間に１日（回）程度
月に２～３日（回）程度 月に１日（回）程度
それ以下 まったくしていない

％

n =

ス
ポ
ー

ツ
少
年
団

総
合
型
地
域
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

（
上
記
以
外
の

）
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ

ブ
・
ス
ポ
ー

ツ
教
室

学
校
部
活
動

そ
の
他

な
し

2746 51.7 5.8 20.2 30.9 3.2 7.9

51.7

5.8

20.2

30.9

3.2
7.9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100％

n =

ス
ポ
ー

ツ
少
年
団

総
合
型
地
域
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

（
上
記
以
外
の

）
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ

ブ
・
ス
ポ
ー

ツ
教
室

学
校
部
活
動

そ
の
他

な
し

412 12.6 10.4 30.6 36.4 2.9 20.1

12.6 10.4

30.6
36.4

2.9

20.1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
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Q15.あなたのお子様が実施している種目を選択してください。 

調査Ⅰ 

 

調査Ⅱ 

 

％

n =

ア
ー

チ

ェ
リ
ー

ア
ー

テ

ィ
ス
テ

ィ

ッ
ク
ス
イ
ミ
ン
グ

合
気
道

ア
イ
ス
ホ

ッ
ケ
ー

ア
メ
リ
カ
ン
フ

ッ
ト
ボ
ー

ル

ウ

ィ
ン
ド
サ
ー

フ

ィ
ン

エ
ア
ロ
ビ

ッ
ク

ウ
エ
イ
ト
リ
フ
テ

ィ
ン
グ

オ
リ
エ
ン
テ
ー

リ
ン
グ

オ
ー

プ
ン
ウ

ォ
ー

タ
ー

ス
イ
ミ
ン
グ

カ
ー

リ
ン
グ

カ
ヌ
ー

空
手
道

器
械
体
操

弓
道

競
泳

近
代
五
種

グ
ラ
ン
ド
・
ゴ
ル
フ

ク
レ
ー

射
撃

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル

剣
道

鼓
笛

ゴ
ル
フ

サ
ー

フ

ィ
ン

サ

ッ
カ
ー

山
岳

自
転
車

銃
剣
道

柔
道

少
林
寺
拳
法

新
体
操

水
球

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

ス
キ
ー

ス
ク
ー

バ
・
ダ
イ
ビ
ン
グ

ス
ケ
ー

ト

ス
ポ
ー

ツ
チ

ャ
ン
バ
ラ

ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
イ
ミ
ン
グ

相
撲

セ
ー

リ
ン
グ

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

ソ
フ
ト
バ
レ
ー

ボ
ー

ル

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

太
鼓

412 1.7 1.9 1.2 0.7 1.2 0.5 0.5 0.7 0.5 1.2 0.5 0.5 2.9 2.4 1.7 10.2 0.5 0.7 0.5 0.5 2.2 0.5 1.7 0.7 12.4 0.5 1.0 0.5 1.9 0.5 1.5 2.7 1.5 1.0 0.5 0.5 0.7 1.0 0.5 0.5 2.4 1.0 2.9 0.7

卓
球

綱
引

ダ
ン
ス
ス
ポ
ー

ツ

チ
ア
ダ
ン
ス

チ
ア
リ
ー

デ

ィ
ン
グ

テ

ィ
ー

ボ
ー

ル

テ
ニ
ス

ド

ッ
ジ
ボ
ー

ル

飛
込

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン

ト
ラ
ン
ポ
リ
ン

な
ぎ
な
た

軟
式
野
球

日
本
拳
法

バ
イ
ア
ス
ロ
ン

バ
ウ
ン
ド
テ
ニ
ス

馬
術

バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

バ
ト
ン
ト
ワ
リ
ン
グ

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

パ
ワ
ー

リ
フ
テ

ィ
ン
グ

ハ
ン
ド
ボ
ー

ル

ビ
ー

チ
ボ
ー

ル

フ

ィ
ギ

ュ
ア
ス
ケ
ー

ト

フ

ェ
ン
シ
ン
グ

武
術
太
極
拳

フ

ッ
ト
ベ
ー

ス
ボ
ー

ル

フ
ラ
イ
ン
グ
デ

ィ
ス
ク

ペ
タ
ン
ク
・
ブ
ー

ル

ボ
ウ
リ
ン
グ

ポ
ー

ト
ボ
ー

ル

ボ
ク
シ
ン
グ

ホ

ッ
ケ
ー

ボ
ブ
ス
レ
ー

・
リ

ュ
ー

ジ

ュ
・
ス
ケ

ル
ト
ン

野
球

（
硬
式

）

ラ
イ
フ
ル
射
撃

ラ
グ
ビ
ー

フ

ッ
ト
ボ
ー

ル

陸
上
競
技

レ
ス
リ
ン
グ

ロ
ー

イ
ン
グ

ロ
ー

ラ
ー

ス
ケ
ー

ト

そ
の
他

5.6 1.0 3.9 1.9 0.7 0.7 6.6 2.4 0.5 0.5 0.7 0.5 4.9 0.5 0.5 0.5 0.7 7.5 4.9 0.7 3.4 0.5 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5 0.7 0.7 0.5 1.2 0.5 0.7 0.7 0.5 3.2 0.5 1.2 4.6 0.5 1.0 0.7 23.8

1.7 1.9 1.2 0.7 1.2 0.5 0.5 0.7 0.5 1.2 0.5 0.5

2.9 2.4 1.7

10.2

0.5 0.7 0.5 0.5
2.2

0.5
1.7

0.7

12.4

0.5 1.0 0.5
1.9

0.5
1.5

2.7
1.5 1.0 0.5 0.5 0.7 1.0 0.5 0.5

2.4
1.0

2.9
0.7

0

10

20

30

5.6

1.0

3.9
1.9

0.7 0.7

6.6

2.4
0.5 0.5 0.7 0.5

4.9

0.5 0.5 0.5 0.7

7.5

4.9

0.7

3.4

0.5 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5 0.7 0.7 0.5 1.2 0.5 0.7 0.7 0.5

3.2

0.5 1.2

4.6

0.5 1.0 0.7

23.8

0

10

20

30

％

n =

ア
ー

チ

ェ
リ
ー

ア
ー

テ

ィ
ス
テ

ィ

ッ
ク
ス
イ
ミ
ン
グ

合
気
道

ア
イ
ス
ホ

ッ
ケ
ー

ア
メ
リ
カ
ン
フ

ッ
ト
ボ
ー

ル

ウ

ィ
ン
ド
サ
ー

フ

ィ
ン

エ
ア
ロ
ビ

ッ
ク

ウ
エ
イ
ト
リ
フ
テ

ィ
ン
グ

オ
リ
エ
ン
テ
ー

リ
ン
グ

オ
ー

プ
ン
ウ

ォ
ー

タ
ー

ス
イ
ミ
ン
グ

カ
ー

リ
ン
グ

カ
ヌ
ー

空
手
道

器
械
体
操

弓
道

競
泳

近
代
五
種

グ
ラ
ン
ド
・
ゴ
ル
フ

ク
レ
ー

射
撃

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル

剣
道

鼓
笛

ゴ
ル
フ

サ
ー

フ

ィ
ン

サ

ッ
カ
ー

山
岳

自
転
車

銃
剣
道

柔
道

少
林
寺
拳
法

新
体
操

水
球

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

ス
キ
ー

ス
ク
ー

バ
・
ダ
イ
ビ
ン
グ

ス
ケ
ー

ト

ス
ポ
ー

ツ
チ

ャ
ン
バ
ラ

ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
イ
ミ
ン
グ

相
撲

セ
ー

リ
ン
グ

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

ソ
フ
ト
バ
レ
ー

ボ
ー

ル

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

太
鼓

2746 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 3.1 1.3 0.6 4.7 - - - - 4.8 0.0 0.4 0.1 9.1 0.2 0.3 0.1 2.6 0.7 0.4 0.4 0.1 0.7 - 0.4 - 0.1 0.1 0.2 2.4 0.1 3.0 0.2

卓
球

綱
引

ダ
ン
ス
ス
ポ
ー

ツ

チ
ア
ダ
ン
ス

チ
ア
リ
ー

デ

ィ
ン
グ

テ

ィ
ー

ボ
ー

ル

テ
ニ
ス

ド

ッ
ジ
ボ
ー

ル

飛
込

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン

ト
ラ
ン
ポ
リ
ン

な
ぎ
な
た

軟
式
野
球

日
本
拳
法

バ
イ
ア
ス
ロ
ン

バ
ウ
ン
ド
テ
ニ
ス

馬
術

バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

バ
ト
ン
ト
ワ
リ
ン
グ

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

パ
ワ
ー

リ
フ
テ

ィ
ン
グ

ハ
ン
ド
ボ
ー

ル

ビ
ー

チ
ボ
ー

ル

フ

ィ
ギ

ュ
ア
ス
ケ
ー

ト

フ

ェ
ン
シ
ン
グ

武
術
太
極
拳

フ

ッ
ト
ベ
ー

ス
ボ
ー

ル

フ
ラ
イ
ン
グ
デ

ィ
ス
ク

ペ
タ
ン
ク
・
ブ
ー

ル

ボ
ウ
リ
ン
グ

ポ
ー

ト
ボ
ー

ル

ボ
ク
シ
ン
グ

ホ

ッ
ケ
ー

ボ
ブ
ス
レ
ー

・
リ

ュ
ー

ジ

ュ
・
ス
ケ

ル
ト
ン

野
球

（
硬
式

）

ラ
イ
フ
ル
射
撃

ラ
グ
ビ
ー

フ

ッ
ト
ボ
ー

ル

陸
上
競
技

レ
ス
リ
ン
グ

ロ
ー

イ
ン
グ

ロ
ー

ラ
ー

ス
ケ
ー

ト

そ
の
他

2.6 - 2.0 0.3 0.2 0.0 1.9 0.6 - 0.1 0.2 0.1 18.4 0.1 - - 0.1 12.8 4.2 - 14.8 - 1.5 0.1 0.2 0.1 - - - 0.0 0.1 - 0.3 0.3 - 4.6 0.0 1.2 4.8 0.3 0.1 - 7.2

0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2

3.1

1.3
0.6

4.7

0.0 0.0 0.0 0.0

4.8

0.0 0.4 0.1

9.1

0.2 0.3 0.1

2.6

0.7 0.4 0.4 0.1
0.7

0.0 0.4 0.0 0.1 0.1 0.2

2.4

0.1

3.0

0.2

0

10

20

2.6

0.0

2.0

0.3 0.2 0.0

1.9
0.6 0.0 0.1 0.2 0.1

18.4

0.1 0.0 0.0 0.1

12.8

4.2

0.0

14.8

0.0
1.5

0.1 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.3 0.3 0.0

4.6

0.0
1.2

4.8

0.3 0.1 0.0

7.2

0

10

20
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Q16．あなたはスポーツに関する情報をどのように収集していますか？＊複数回答可 

調査Ⅰ 

 

調査Ⅱ 

 

 

Q17．あなたは、「JSPO 相談窓口」の存在を知っていましたか？ 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

n =

テ
レ
ビ

新
聞

雑
誌

ラ
ジ
オ

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
検
索

ス
ポ
ー

ツ
情
報
w
e
b
サ
イ
ト

w
e
b
ニ

ュ
ー

ス

ス
ポ
ー

ツ
紙

ス
ポ
ー

ツ
情
報
ア
プ
リ

口
コ
ミ
・
紹
介

X
 

（
旧
T
w
i
t
t
e
r

）

F
a
c
e
b
o
o
k

I
n
s
t
a
g
r
a
m

Y
o
u
t
u
b
e

そ
の
他
の
S
N
S

そ
の
他

特
に
し
て
い
な
い

3000 57.3 20.0 5.9 7.7 37.9 15.9 31.1 4.0 4.2 4.0 14.1 3.1 8.3 14.4 0.2 0.2 28.4

57.3

20.0

5.9 7.7

37.9

15.9

31.1

4.0 4.2 4.0

14.1

3.1
8.3

14.4

0.2 0.2

28.4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

％

n =

テ
レ
ビ

新
聞

雑
誌

ラ
ジ
オ

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
検
索

ス
ポ
ー

ツ
情
報
w
e
b
サ
イ
ト

w
e
b
ニ

ュ
ー

ス

ス
ポ
ー

ツ
紙

ス
ポ
ー

ツ
情
報
ア
プ
リ

口
コ
ミ
・
紹
介

X

（
旧
T
w
i
t
t
e
r

）

F
a
c
e
b
o
o
k

I
n
s
t
a
g
r
a
m

Y
o
u
t
u
b
e

そ
の
他
の
S
N
S

そ
の
他

特
に
し
て
い
な
い

5681 69.9 43.3 32.2 7.2 75.5 39.6 36.6 13.4 14.8 9.5 12.9 19.1 30.6 39.5 0.8 1.7 2.0

69.9

43.3

32.2

7.2

75.5

39.6 36.6

13.4 14.8
9.5

12.9
19.1

30.6

39.5

0.8 1.7 2.0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

％

n =

内
容
も
含
め
て
知
っ
て
い
た

名
前
だ
け
知
っ
て
い
た

知
ら
な
い

5681 29.3 41.5 29.2

29.3

41.5

29.2
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10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
％

N = 3000

n =

内
容
も
含
め
て
知
っ
て
い
た

名
前
だ
け
知
っ
て
い
た

知
ら
な
い

3000 2.7 6.1 91.3

2.7
6.1

91.3
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20
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40

50

60

70

80

90

100
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Q18．あなたは、「JSPO 相談窓口」をどこで知りましたか？＊複数回答可 

調査Ⅰ 

 

 

調査Ⅱ 

 

 

Q19．もしあなたが、スポーツ現場における暴力、暴言、ハラスメント等の不適切行為に悩んでいた場合、「JSPO

相談窓口」を利用したいと思いますか？ 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

 

Q20．もしあなたの周りに、スポーツ現場における暴力、暴言、ハラスメント等の不適切行為に悩んでいる人がいた

場合、「JSPO 相談窓口」を教えたい（シェアしたい）と思いますか？ 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

 

％

n =

J
S
P
O
の
W
e
b
 

サ
イ
ト

J
S
P
O
の
情
報
誌

（
S
p
o
r
t

J
a
p
a
n

）

ネ

ッ
ト
ニ

ュ
ー

ス

新
聞

J
S
P
O
公
式
S
N
S

J
S
P
O
公
式
以
外
の
S
N
S

都
道
府
県
ス
ポ
ー

ツ
協
会

（
ス
ポ
ー

ツ
少
年
団

）
の
W
e
b
 

サ
イ
ト

競
技
団
体
の
W
e
b
サ
イ
ト

学
校

ク
ラ
ブ
チ
ー

ム

ス
ポ
ー

ツ
少
年
団

総
合
型
地
域
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

口
コ
ミ
・
紹
介

J
S
P
O
の
事
業

（
大
会
等

）

都
道
府
県
ス
ポ
ー

ツ
協
会
が
実
施
す

る
事
業

（
大
会
等

）

競
技
団
体
が
実
施
す
る
事
業

（
大
会

等

）

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い

262 26.7 16.4 55.0 19.8 6.9 6.9 9.2 10.7 6.9 4.6 3.4 4.2 7.3 5.7 4.6 4.2 1.1 10.7

26.7

16.4

55.0

19.8
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6.9 4.6 3.4 4.2

7.3 5.7 4.6 4.2
1.1

10.7
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％

n =

J
S
P
O
の
W
e
b
サ
イ
ト

J
S
P
O
の
情
報
誌

（
S
p
o
r
t

J
a
p
a
n

）

ネ

ッ
ト
ニ

ュ
ー

ス

新
聞

J
S
P
O
公
式
S
N
S

J
S
P
O
公
式
以
外
の
S
N
S

都
道
府
県
ス
ポ
ー

ツ
協
会

（
ス
ポ
ー

ツ
少
年
団

）
の
W
e
b
サ
イ
ト

競
技
団
体
の
W
e
b
サ
イ
ト

学
校

ク
ラ
ブ
チ
ー

ム

ス
ポ
ー

ツ
少
年
団

総
合
型
地
域
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

口
コ
ミ
・
紹
介

J
S
P
O
の
事
業

（
大
会
等

）

都
道
府
県
ス
ポ
ー

ツ
協
会
が
実
施
す

る
事
業

（
大
会
等

）

競
技
団
体
が
実
施
す
る
事
業

（
大
会

等

）

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い

4022 40.9 61.9 1.6 0.5 6.4 0.6 11.9 4.5 0.8 1.2 13.2 1.3 1.8 2.4 4.2 3.3 1.5 4.1

40.9

61.9

1.6 0.5
6.4

0.6

11.9
4.5

0.8 1.2

13.2

1.3 1.8 2.4 4.2 3.3 1.5 4.1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

N =

3000 51.7 48.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

n =

5681 71.4 28.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N =

3000 64.3 35.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

n =

5681 84.0 16.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ
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Q21．あなたの考え方は A と B どちらに近いですか。 

指導者による不適切行為は／A ：競技力が向上するならばあってもよい B ：いかなる理由でもあってはならない 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

 

Q22．あなたの考え方は A と B どちらに近いですか。 

①あなたが養育しているお子様が不適切行為を受けた際、やめるよう行動を起こすことが／A ：できない B ：できる 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

 

②他人の子どもへの不適切行為を目撃した際、やめるよう行動を起こすことが／A ：できない B ：できる 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

   

 

Q23．ご自身がスポーツ活動において、暴力・暴言・ハラスメント等の不適切行為の被害に遭ったことはありますか。 

＊「はい」の場合、行為について複数回答可 

＊「はい（合計）」：「暴力」「暴言」「パワー・ハラスメント」「セクシュアル・ハラスメント」「差別」「その他」から、 

少なくとも 1 つ以上選択した人の割合。以下同設問において同様。 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ

 

  

 

 

 

N =

3000
1.5

9.9 34.6 54.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａに近い どちらかといえばＡに近い どちらかといえばＢに近い Ｂに近い

n =

5681
0.5

5.2 22.4 71.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａに近い どちらかといえばＡに近い どちらかといえばＢに近い Ｂに近い

N =

736 5.7 24.9 37.9 31.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａに近い どちらかといえばＡに近い どちらかといえばＢに近い Ｂに近い

n =

3073 4.4 16.6 31.4 47.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａに近い どちらかといえばＡに近い どちらかといえばＢに近い Ｂに近い

N =

736 6.8 26.6 40.1 26.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａに近い どちらかといえばＡに近い どちらかといえばＢに近い Ｂに近い

％

n =

暴
力

暴
言

パ
ワ
ー

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

差
別

そ
の
他

は
い

(

合
計

）

い
い
え

3000 10.4 16.3 9.4 2.8 4.8 0.9 23.7 76.3

10.4
16.3

9.4
2.8 4.8

0.9

23.7 

76.3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

n =

3073 4.7 16.3 33.8 45.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａに近い どちらかといえばＡに近い どちらかといえばＢに近い Ｂに近い

％

n =

暴
力

暴
言

パ
ワ
ー

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

差
別

そ
の
他

は
い

（
合
計

）

い
い
え

5681 28.1 41.6 26.8 2.6 10.6 2.2 52.9 47.1

28.1

41.6

26.8

2.6

10.6

2.2

52.9
47.1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
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Q24．あなたが養育しているお子様がスポーツ活動において、暴力・暴言・ハラスメント等の不適切行為の被害に

遭ったことはありますか。 

＊「はい」の場合、行為について複数回答可 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

 

 

Q25．あなたが養育しているお子様が被害に遭った時に、あなたはどのような行動をしましたか？ 

＊複数回答可 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

 

Q26．あなたは「スポハラ」という言葉を聞いたことがありますか？ 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

Q27 ．あなたは「NO！スポハラ」活動を知っていますか？ 

調査Ⅰのみ 

 

 

 

 

％

n =

暴
力

暴
言

パ
ワ
ー

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

差
別

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

は
い

（
合
計

）

い
い
え

736 3.3 10.1 6.1 1.1 2.2 0.4 19.0 15.4 65.6

3.3
10.1

6.1
1.1 2.2 0.4

19.0
15.4

65.6

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

％

n =

不
適
切
行
為
を
行

っ
た
者
と
話
を
す

る
な
ど
直
接
注
意
や
指
導
を
行

っ
た

周
囲
の
者

（
家
族
・
友
人
・
チ
ー

ム

関
係
者
な
ど

）
に
相
談
を
し
た

J
S
P
O
相
談
窓
口
に
相
談
し
た

J
S
P
O
相
談
窓
口
以
外
の
ス
ポ
ー

ツ
団
体
の
相
談
窓
口
に
相
談
し
た

人
権
相
談
窓
口

、
2
4
時
間
子
供

S
O
S
 

に
相
談
し
た

そ
の
他
の
相
談
窓
口
に
相
談
し
た

そ
の
他

何
も
で
き
な
か

っ
た

何
も
し
な
か

っ
た

113 29.2 35.4 11.5 8.0 5.3 0.9 8.0 19.5 15.9

29.2

35.4

11.5

8.0
5.3

0.9

8.0

19.5

15.9

0

10

20

30

40

N =

3000 21.4 78.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

n =

5681 83.5 16.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

％

n =

不
適
切
行
為
を
行

っ
た
者
と
話
を
す

る
な
ど
直
接
注
意
や
指
導
を
行

っ
た

周
囲
の
者

（
家
族
・
友
人
・
チ
ー

ム

関
係
者
な
ど

）
に
相
談
を
し
た

J
S
P
O
相
談
窓
口
に
相
談
し
た

J
S
P
O
相
談
窓
口
以
外
の
ス
ポ
ー

ツ
団
体
の
相
談
窓
口
に
相
談
し
た

人
権
相
談
窓
口

、
2
4
時
間
子
供

S
O
S
に
相
談
し
た

そ
の
他
の
相
談
窓
口
に
相
談
し
た

そ
の
他

何
も
で
き
な
か

っ
た

何
も
し
な
か

っ
た

1016 38.8 55.4 2.1 2.2 0.3 2.2 9.3 10.2 7.9

38.8

55.4

2.1 2.2
0.3

2.2

9.3 10.2
7.9

0

10

20

30

40

50

60

N =

3000 4.4 95.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

％

n =

暴
力

暴
言

パ
ワ
ー

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

差
別

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

は
い

(

合
計

）

い
い
え

3073 5.0 27.0 13.3 0.9 7.4 2.1 17.9 33.1 49.0

5.0

27.0

13.3

0.9
7.4

2.1

17.9

33.1

49.0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
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Q28．あなたは「NO！スポハラ」活動をどこで知りましたか？＊複数回答可 

調査Ⅰのみ 

 

 

Q29．あなたは「NO！スポハラ」活動を知っていますか？ 

知っている方は、「NO！スポハラ」活動をどこで知ったのかも選択してください。 

＊「はい」の場合、複数回答可 

＊「はい（合計）」：「JSPO の Web サイト」～「覚えていない」から、少なくとも 1 つ以上選択した人の割合。 

調査Ⅱのみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

n =

J
S
P
O
の
W
e
b
サ
イ
ト

J
S
P
O
の
情
報
誌

（
S
p
o
r
t

J
a
p
a
n
 

）

新
聞

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

W
E
B
ニ

ュ
ー

ス

J
S
P
O
公
式
S
N
S

J
S
P
O
公
式
以
外
の
S
N
S

そ
の
他
の
S
N
S

都
道
府
県
ス
ポ
ー

ツ
協
会

（
ス
ポ
ー

ツ
少
年
団

）
の
W
e
b
サ
イ
ト

競
技
団
体
の
W
e
b
 

サ
イ
ト

学
校

学
校
の
壁
新
聞

（
フ

ェ
ア
プ
レ
イ
・

ニ

ュ
ー

ス

）

ク
ラ
ブ
チ
ー

ム

ス
ポ
ー

ツ
少
年
団

総
合
型
地
域
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

口
コ
ミ
・
紹
介
　
→

誰
か
ら

大
会
・
競
技
会
　
→

具
体
的
に

研
修
会
　
→

具
体
的
に

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い

131 31.3 22.1 29.0 33.6 9.2 31.3 9.2 12.2 11.5 4.6 9.2 5.3 3.8 7.6 3.1 3.8 - - 0.8 0.8 4.6

31.3

22.1

29.0

33.6

9.2

31.3

9.2

12.2 11.5

4.6

9.2

5.3
3.8

7.6

3.1 3.8

0.0 0.0 0.8 0.8

4.6

0

10

20

30

40

％

n =

J
S
P
O
の
W
e
b
サ
イ
ト

J
S
P
O
の
情
報
誌

（
S
p
o
r
t

J
a
p
a
n

）

新
聞

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

W
E
B
ニ

ュ
ー

ス

J
S
P
O
公
式
S
N
S

J
S
P
O
公
式
以
外
の
S
N
S

都
道
府
県
ス
ポ
ー

ツ
協
会

（
ス
ポ
ー

ツ
少
年
団

）
の
W
e
b
サ
イ
ト

競
技
団
体
の
W
e
b
サ
イ
ト

学
校

学
校
の
壁
新
聞

（
フ

ェ
ア
プ
レ
イ
・

ニ

ュ
ー

ス

）

ク
ラ
ブ
チ
ー

ム

ス
ポ
ー

ツ
少
年
団

総
合
型
地
域
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

口
コ
ミ
・
紹
介
　
→

誰
か
ら

大
会
・
競
技
会
　
→

具
体
的
に

研
修
会
　
→

具
体
的
に

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い

は
い

（
合
計

）

い
い
え

5681 31.6 51.8 7.9 10.2 1.3 4.9 5.4 1.2 11.5 6.4 2.1 0.8 1.5 13.0 1.8 0.2 1.5 6.5 0.8 5.7 81.9 18.1

31.6

51.8

7.9 10.2

1.3
4.9 5.4

1.2

11.5
6.4

2.1 0.8 1.5

13.0

1.8 0.2 1.5
6.5

0.8
5.7

81.9

18.1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90
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Q30．「スポハラ」という言葉を聞いて、連想されるものを選択してください。＊複数回答可 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q31．「NO！スポハラ」活動に関する以下の内容について、知っているまたは見たことがあるものを選択してくだ

さい。＊複数回答可 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

Q32．「スポハラ」を根絶するために、できることはそれぞれどんなことがあると思いますか？＊複数回答可 

１．ご自身 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

％

n =

「
N
O
！
ス
ポ
ハ
ラ

」
活
動
　
特
設

サ
イ
ト

「
N
O
！
ス
ポ
ハ
ラ

」
活
動
ポ
ス

タ
ー

・
ロ
ゴ
マ
ー

ク

各
種
イ
ベ
ン
ト

ア
ス
リ
ー

ト
メ

ッ
セ
ー

ジ
動
画

情
報
発
信
動
画

そ
の
他

い
ず
れ
も
知
ら
な
い
し

、
見
た
こ
と

も
な
い

3000 2.6 2.9 2.2 2.9 0.9 0.03 93.0

2.6 2.9 2.2 2.9 0.9 0.03 

93.0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

％

n =

「
ス
ポ
ハ
ラ

」
に
関
す
る
研
修
会
等

に
参
加
し

、
学
び
を
深
め
る

子
ど
も

（
選
手

）
の
様
子
を
注
意
深

く
観
察
す
る

指
導
者
と
し
て
ス
キ
ル
ア

ッ
プ
す
る

そ
の
他

無
回
答

3000 48.2 56.6 28.0 5.3 3.0

48.2

56.6

28.0

5.3 3.0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

％

n =

ス
ポ
ー

ツ
現
場
に
お
け
る
不
適
切
行

為

（
暴
力

、
暴
言
・
ハ
ラ
ス
メ
ン

ト

）

ス
ポ
ー

ツ
や
運
動
す
る
こ
と
を
強
要

す
る
こ
と

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

5681 96.2 28.4 1.9 0.6

96.2

28.4

1.9 0.6
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100％

n =

ス
ポ
ー

ツ
現
場
に
お
け
る
不
適
切
行

為

（
暴
力

、
暴
言
・
ハ
ラ
ス
メ
ン

ト

）

ス
ポ
ー

ツ
や
運
動
す
る
こ
と
を
強
要

す
る
こ
と

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

3000 74.4 25.5 19.8 0.3

74.4

25.5
19.8

0.3
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

％

n =

「
ス
ポ
ハ
ラ

」
に
関
す
る
研
修
会
等

に
参
加
し

、
学
び
を
深
め
る

子
ど
も

（
選
手

）
の
様
子
を
注
意
深

く
観
察
す
る

指
導
者
と
し
て
ス
キ
ル
ア

ッ
プ
す
る

そ
の
他

無
回
答

5681 61.6 72.8 76.6 3.2 0.7

61.6

72.8
76.6

3.2 0.7
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

％

n =

「
N
O
！
ス
ポ
ハ
ラ

」
活
動
　
特
設

サ
イ
ト

「
N
O
！
ス
ポ
ハ
ラ

」
活
動
ポ
ス

タ
ー

・
ロ
ゴ
マ
ー

ク

各
種
イ
ベ
ン
ト

ア
ス
リ
ー

ト
メ

ッ
セ
ー

ジ
動
画

情
報
発
信
動
画

そ
の
他

い
ず
れ
も
知
ら
な
い
し

、
見
た
こ
と

も
な
い

5681 33.7 40.1 12.8 23.2 7.1 0.8 36.2

33.7
40.1

12.8

23.2

7.1
0.8

36.2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
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2.選手 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

3.保護者 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.指導者 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

％

n =

「
ス
ポ
ハ
ラ

」
に
関
す
る
研
修
会
等

に
参
加
し

、
学
び
を
深
め
る

「
ス
ポ
ハ
ラ

」
に
関
し
て
相
談
で
き

る
場
所
を
把
握
し
て
お
く

ス
ポ
ー

ツ
マ
ン
シ

ッ
プ
・
フ

ェ
ア
プ

レ
イ
を
身
に
着
け
る

そ
の
他

無
回
答

3000 49.2 66.0 54.7 1.8 2.9

49.2

66.0

54.7

1.8 2.9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

％

n =

「
ス
ポ
ハ
ラ

」
に
関
す
る
研
修
会
等

に
参
加
し

、
学
び
を
深
め
る

選
手
の
様
子
を
注
意
深
く
観
察
す
る

指
導
者
と
し
て
ス
キ
ル
ア

ッ
プ
す
る

そ
の
他

無
回
答

3000 71.4 52.0 66.4 2.0 3.1

71.4

52.0

66.4

2.0 3.1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

％

n =

「
ス
ポ
ハ
ラ

」
に
関
す
る
研
修
会
等

に
参
加
し

、
学
び
を
深
め
る

「
ス
ポ
ハ
ラ

」
に
関
し
て
相
談
で
き

る
場
所
を
把
握
し
て
お
く

ス
ポ
ー

ツ
マ
ン
シ

ッ
プ
・
フ

ェ
ア
プ

レ
イ
を
身
に
着
け
る

そ
の
他

無
回
答

5681 37.4 66.8 70.1 1.9 8.2

37.4

66.8
70.1

1.9
8.2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

％

n =

「
ス
ポ
ハ
ラ

」
に
関
す
る
研
修
会
等

に
参
加
し

、
学
び
を
深
め
る

「
ス
ポ
ハ
ラ

」
に
関
し
て
相
談
で
き

る
場
所
を
把
握
し
て
お
く

子
ど
も

（
選
手

）
の
様
子
を
注
意
深

く
観
察
す
る

そ
の
他

無
回
答

3000 47.8 62.9 67.3 2.3 3.1

47.8

62.9
67.3

2.3 3.1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100 ％

n =

「
ス
ポ
ハ
ラ

」
に
関
す
る
研
修
会
等

に
参
加
し

、
学
び
を
深
め
る

「
ス
ポ
ハ
ラ

」
に
関
し
て
相
談
で
き

る
場
所
を
把
握
し
て
お
く

子
ど
も

（
選
手

）
の
様
子
を
注
意
深

く
観
察
す
る

そ
の
他

無
回
答

5681 50.0 71.4 77.8 2.2 7.3

50.0

71.4
77.8

2.2
7.3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

％

n =

「
ス
ポ
ハ
ラ

」
に
関
す
る
研
修
会
等

に
参
加
し

、
学
び
を
深
め
る

選
手
の
様
子
を
注
意
深
く
観
察
す
る

指
導
者
と
し
て
ス
キ
ル
ア

ッ
プ
す
る

そ
の
他

無
回
答

5681 76.0 75.0 84.8 2.6 2.9

76.0 75.0

84.8

2.6 2.9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
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5.スポーツ団体 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

 

Q33．「インテグリティ」という言葉を聞いたことがありますか？ 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

n =

指
導
者

、
保
護
者

、
選
手
へ
の
啓
発

活
動
を
実
施
す
る

相
談
で
き
る
環
境
を
構
築
す
る

「
ス
ポ
ハ
ラ

」
を
行

っ
た
指
導
者

、

団
体
へ
の
罰
則
を
強
化
す
る

そ
の
他

無
回
答

3000 71.9 67.2 61.0 2.2 2.8

71.9
67.2

61.0

2.2 2.8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

N =

3000 6.1 93.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

n =

5681 30.6 69.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

％

n =

指
導
者

、
保
護
者

、
選
手
へ
の
啓
発

活
動
を
実
施
す
る

相
談
で
き
る
環
境
を
構
築
す
る

「
ス
ポ
ハ
ラ

」
を
行

っ
た
指
導
者

、

団
体
へ
の
罰
則
を
強
化
す
る

そ
の
他

無
回
答

5681 80.6 79.8 50.2 2.3 3.8

80.6 79.8

50.2

2.3 3.8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
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＜クロス集計（一部）＞ 

Q2.年代×Q17．「JSPO 相談窓口」の認知状況 

調査Ⅰ                                 調査Ⅱ 

  

 

Q1.性別、Q2.年代×Q21.指導者による不適切行為は、 

A ：競技力が向上するならばあってもよい B ：いかなる理由でもあってはならない 

調査Ⅰ 

 

調査Ⅱ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
 
 

体

内
容
も
含
め
て
知

っ
て
い
た

名
前
だ
け
知

っ
て
い
た

知
ら
な
い

認
知
 
 

計

3000 2.7 6.1 91.3 8.7

20代 476 5.9 9.9 84.2 15.8

30代 549 3.5 8.0 88.5 11.5

40代 714 2.5 3.2 94.3 5.7

50代 649 1.4 4.6 94.0 6.0

60代 612 1.0 6.2 92.8 7.2

年
代

全  体

全
 
 

体

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近

い ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近

い Ｂ
に
近
い

A
に
近
い
　
計

B
に
近
い
　
計

3000 1.5 9.9 34.6 54.0 11.4 88.6

男性 1503 2.3 13.0 37.2 47.5 15.3 84.7

女性 1497 0.6 6.8 32.1 60.5 7.4 92.6

20代 476 1.3 10.9 31.3 56.5 12.2 87.8

30代 549 1.5 10.2 34.6 53.7 11.7 88.3

40代 714 1.5 10.5 38.0 50.0 12.0 88.0

50代 649 1.8 10.2 38.2 49.8 12.0 88.0

60代 612 1.1 7.8 29.6 61.4 9.0 91.0

性
別

年
代

全  体

全
 
 

体

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近

い ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近

い Ｂ
に
近
い

Ａ
に
近
い
　
計

Ｂ
に
近
い
　
計

5681 0.5 5.2 22.4 71.8 5.8 94.2

男性 4551 0.5 5.0 22.8 71.8 5.5 94.5

女性 1114 0.6 6.4 21.1 71.9 7.0 93.0

その他 16 6.3 - 12.5 81.3 6.3 93.8

20代以下 62 1.6 6.5 25.8 66.1 8.1 91.9

30代 355 1.1 11.0 28.5 59.4 12.1 87.9

40代 1543 0.8 8.0 26.4 64.7 8.9 91.1

50代 1681 0.4 4.0 23.1 72.6 4.3 95.7

60代 1433 0.3 3.1 18.7 77.9 3.4 96.6

70代以上 607 0.5 3.0 15.2 81.4 3.5 96.5

性
別

年
代

全  体

全
 
 

体

内
容
も
含
め
て
知

っ
て
い
た

名
前
だ
け
知

っ
て
い
た

知
ら
な
い

認
知
 

計

5681 29.3 41.5 29.2 70.8

20代以下 62 16.1 38.7 45.2 54.8

30代 355 18.0 35.2 46.8 53.2

40代 1543 25.5 37.1 37.3 62.6

50代 1681 30.8 41.8 27.5 72.6

60代 1433 34.1 44.4 21.5 78.5

70代以上 607 31.1 49.3 19.6 80.4

年
代

全  体
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Q1.性別、Q2.年代×Q23.ハラスメントを受けた経験の有無 

＊「はい」の場合、行為について複数回答可 

＊「はい（合計）」：「暴力」「暴言」「パワー・ハラスメント」「セクシュアル・ハラスメント」「差別」「その他」から、 

少なくとも 1 つ以上選択した人の割合。 

調査Ⅰ 

 

調査Ⅱ 

 

 

全
 
 

体

暴
力

暴
言

パ
ワ
ー

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ

ン
ト

差
別

そ
の
他

は
い

（
合
計

）

い
い
え

3000 10.4 16.3 9.4 2.8 4.8 0.9 23.7 76.3

男性 1503 15.8 22.0 12.9 2.9 5.5 0.7 30.1 69.9

女性 1497 4.9 10.5 5.9 2.7 4.1 1.2 17.3 82.7

20代 476 8.0 13.4 6.1 4.0 4.2 0.2 20.2 79.8

30代 549 9.8 15.7 8.9 3.5 5.3 0.4 23.0 77.0

40代 714 11.6 19.6 10.9 2.9 3.9 0.7 26.2 73.8

50代 649 14.8 19.1 12.2 2.5 7.1 1.7 28.5 71.5

60代 612 6.5 12.1 7.7 1.3 3.4 1.5 19.1 80.9

性
別

年
代

全  体

全
 
 

体

暴
力

暴
言

パ
ワ
ー

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ

ン
ト

差
別

そ
の
他

は
い

（
合
計

）

い
い
え

5681 28.1 41.6 26.8 2.6 10.6 2.2 52.9 47.1

男性 4551 30.5 43.1 27.5 1.6 10.1 1.9 53.6 46.4

女性 1114 18.5 35.1 23.3 6.6 12.2 3.2 49.6 50.4

その他 16 25.0 50.0 62.5 18.8 37.5 6.3 68.8 31.3

20代以下 62 25.8 48.4 27.4 11.3 14.5 1.6 56.5 43.5

30代 355 31.8 41.4 28.2 2.8 12.1 2.5 54.6 45.4

40代 1543 31.0 45.2 28.6 2.6 10.5 2.0 56.0 44.0

50代 1681 33.3 46.0 29.3 3.2 12.3 2.6 57.7 42.3

60代 1433 24.4 37.4 25.5 2.2 9.8 2.1 49.3 50.7

70代以上 607 13.5 29.3 17.3 1.2 6.6 1.6 38.7 61.3

性
別

年
代

全  体


